B WF Lt T N AL T LA T TONN A VY LN T L S T UMM ALV L M TR S A T YO A T LU T LN Y JC T L0l TR COm VY o s o I

45 Pk | v e ST




5 ; P L _
P ¢ o9ha KA RER, BRR BAE

BEFR, VEI

FR'FZBIEARIREE (1)

1.

%Wﬁzo
oAT

(g L ' 2t |
#&%ﬁiﬁ% ,ﬂﬂ ioaﬁﬂﬂrj
MEBBRIILEC ) ), |
(2) MW 1 ' ‘ . . .

Wb . %
m%mmmﬁﬁwm< ) N
mgé ,mmwmm» io
%ﬁ%@%%%&@%%m%ﬁ%ﬂg

(O X F G L A48 FUBC EJ2 7 2 30101

Fed L 80 K, I EMaEa 2o 1y
[J-ljé | | | | ! ] ] |
EiES

w

() — ARSI Y E 253 T 20 40% ., 18
B 210 pUBeEE, B &E T 20
L%yl\l*#@ I L 1 L 1 L 1 L 1 L I

A S EEAREMLE T -
oo EE AT RL AT 5

ﬁ@%%ﬁﬁﬁﬁ@&ﬁx@%Mﬁwm&ﬁ%§
HUFT . T A A A L 1C R A AT 1.6 T
m%ﬁmtkﬁmm%ﬁwmfﬁ%ﬁoﬁmg

(YN v

NFREF(T) IS

15 AL @ @ 40 T

oo FEHAALT EARAER T R AE R R S5 7L T

| .,_\

FARW EPAEZ AT 24 T A,
FEETRAILZ LTI G

XA AL 4

BT T ABUE 350~360 )\,,\EF!ZI}\H? X
NPT EHEBTALTAKELZLAN

7. ﬁ%ﬁﬁﬂ?LE’J%ﬁ% WAL 3 A H RS R IE 2 6

JG s WA SE 4 F 2 FP RS R AL % 30 7o B L B R
i %Eﬁﬂﬁnniﬁ\ﬁ/ﬂ FbJ& 7+ 8, FFRET W AY SR
EZ/PIt



BT HET K —%, —foixE P Pe b e Pe o = RRBAEV RIS 3

Y N B A SR T I R T AR 20 AL T K R
R3S B BT KBS (2) ﬁ BRAFKPAORHPTR, F8E | g f, B8R—HRT 1524, MXJLE

27 | e s R R HELE T

\:, Y, &ﬁﬁﬂllﬁ NI on . ZZZ z;ez %ﬁ; il 152 4

R 2 S N H:!Ffé
. ' ; i %4 e 45 M
L fa RS — 36 6 L e ATHEA 16 ABE. fa fIs A N N - | —
ﬁg/l\lﬂ? ; 1 7 20X 1+12X7=104 T 484

iy | 3 2 6X3410X2=238 LT 8 E
(DTSR, |
Om 6 AP, F£Rm—3Af 6 Hahy.

/NJTRLA (C ), R RLA )

Ok 6 LA E, s A shym 2 A, -5 3. HRMEF 10 JERRTE 1 JEH 8 FAIIMBEE S 11 K. 1 96

BRI 16 050 MBS T 2 8 fi 7

XILKRA ( )RAE T,
HEAPHIE, BAEA—B, B4

FERBEE, tl{‘HHEliiy

]:u 10ﬁ : ﬁir“&/\%,, 3&%'—[—] 20 - 4_“”}‘::!255]
Rk s 3 m%ﬂ%%%ﬁ%ﬁ%@@ogﬁg;fﬁm

L R A S A o
1X1040. 8 X _ s .2 o0/
10 1 £70.870  RTE3FERBAER AZ |,

@A OREEC O, 1=108 FN e
(2) 46 {1 5 fo TS IRV RE 22 P90 | PRITRY BReE LR

o | B N i Y A A5 % 16 &AL

3 3 3X4+3X2=18

O—Rfplt—HEZL 2 FM . —Ha PRl
ShWpds b 2 2R im0 B OE AF R 16 4%

1 JCHREE | 8 Ayiip s
UL € UL §

2 B SR/NKIR T T 5 HRT B I 46 25, JUd R
4G 6 4, S PR A 10 B, pﬁﬁn)ﬂﬁugﬁg MK SE 1 0 i IR 22 ( )KL, K8 e
iy ComO OM. |

NFREF(T) IS




;ff%ﬁﬁ@ﬁw$

X Wk e FRF TR T, DA R B IR, sk K 35
3 3 BNIRERER LG T 60 B, LR AL REHUR 6. KR I I R K R 104ke, 3 AE 10 SUEEHL
FR'RBEEIREE (3 1 3 3 A0 4 9ke. 4 K 5 gk
R URBT N L. SRk Rk ik ke BV Ske. KRR
— 3 2/ H9
7\ mpins 2 S5 T 55 43 04T 26 /0 FL, L3 i 3 6 9 4
,?_- % ‘.'I' —_——— : 3‘5% L 1 1 E %%o
Lo A BN N E N LR 35 5 0 4, 4 i }60% N I K R # 104kg
ERUAEG A 4 180 N NSRS H¥EL BT . . i . . g | R B Ho
e o FE R R R ‘
1 9 12X 1+8X9=284 /T 20kg

0. SRR 5600 KL LB TR M AR
19 St ] B AP 16 T 56 AT 55 B T BA IS 9 K i R

LS. TR TR ET S50k G

7 P e i — I FE A A
HTRA LB\

AU 90 IO FLS SUA SRR R
Fi. S5 h s R B S =
KRB Z, %= Z IOk R

B CGem B, HEED

(@2l

C P42 NE AR AL 8 UM IR Ak W . g ]

7

B KA A AL EE 22, P AR Al S R 3

KA I Te AL 1y a2 A
A L JEUN ¢ [
4 4 6X4+4X4=40 ST 2N

NFREF(T) IS

REAC ODHIMEAC OHH,

7. 4E 14 A BRI L[R2 AT 3P B BREE , BT 1 HE 24T
JARAE 6 A UM 4 A, HLRM MRS 2

b4 N BEAT AT RIBAT B A LA R 7



B
L.
2
3

4.
5.

6.

e 4
I
— . BESITHE
28t B
(OB oHEsafe (2)DO18 @200 32
. (1504 756 420 (2)252 84 6:9:5

- 3 52 TH 2 N TR AR A Jﬂi%(éﬁﬁixﬁ ‘

Fral YRR S S A A (R AR —)
FFORA20% BEERAI5% #WEHETH10%
Ny 25%  IKF4 15%

40 50 34 16 80 20 25% 17% 8%
40% 10%

5 et E i 5 R

1.

2.

(D FIEGE T EIFRR N (D BEIR] 2 fi 5 3K 1932 3y 5 3

AT PTG R R AN (D FER S — S m
SN B AR LA L s R GEIT I ROR N

WAIMEH
(D BEF -3 4 2 IR S MAE T Zhist [R5 B
O MIEGITE JFrdkgitE &£ E
(3) Mm%
(1)200 A
A HAfth.20 A (O EHIN EHAE (D175%
BAB2-5%=4000) 55 :40X25% =100 )
RAUF:40X40% =16(N)  FKHs:40X30% =12(A)
Dlmﬁ

GRE%ES

1.
2.

3.

1.

(O Ik gt Kl
(&KL GIH
(125 (2)270 270 324 81
(5) i P

MR P LR e T B R A ST i [
FRRE 35 10 ARG 0 (R D) 2 BRI (R D v 4k

() B G

(3)27 (4225

B BB L2 H X S AR AR L Bk
ﬁw%iﬁAJMMth»r»%ﬁimﬁj

. (BRARME—)
.ﬁt%:SA RA&F.9 N BAg.5 N ARk.1 A
i P

% — F A
(D10 6 9 17 (DK WL WK
(L DO 2O OO
(125 (2)5 (3)50 (M6 5 4 20
i} €] s
(D1.68 K (2)70% 80% 83.3% 60%
(1204 ()30 A (3)40%
(LOFEH Hftt 30% 20% (2)4~5 A
W56 T FRfa.4 Tt KR .3.52 TG

Hfth.2.88 Jyoc i FEmg  BRATE B
CRE16 N AR 2 A RAk.25% B
30% i [E g

ZE#EfnE%E
A0 [E HE B9 AR

(DM JEH (2

% 6
CEERMEARARER(L)
L (ORI KEEK =&

BlEE.60 N BRAR.40 A aézyﬁso

l\?-—\ﬂ

w

= Do

le\/

OTA B o =

(O)C HC HOHAYC HLHC )
~4. W

05 2 15 3

@ @

R\ AK &

(3)160 (OHMER KWK 2 7%

2. 1 P

(SIS

L 6.

LT

L8

(DK .6.28 BK  98.3 HAK P41 HEXK
(2)2X3.14X3=18.84(cm?)
(3)3.14X12 X 2+18.84=25.12(cm?)

. 25.12X15=2376.8(cm?)
. 188.4cm?  1601.4cm?;
942cm?  1099cm?
. 3.14X9X33.7=952.362(cm?)
3.14X(9+2)2X2=127.17(cm?)
. 314X 3X1.543.14 X (3+2)2 X 2228.3(dm?)
. (1)18.84+6=3.14(dm?)
3.14=3.14X12  JEWEREN 150K
2X3.14X1X20+3.14X2=131.88(dm?)
(2)3.14 X (16+2)2 X 4=803.84(cm?)
3.14 X (16+2)2 X 8=1607.68(cm?)
3.14 X (16+2)2 X 10=2009.6(cm?)
BRI M EmRmEREAR(2)
&
.IOcm 0.1lm 3.14X0.1X3=0.942(m?)
. 10X%=12(cm)
3.14X 10X 1243.14 X (10+2)2=455.3(cm?)
4. 3.14X6X1.2+3.14 X (6+2)2=50.868(m?)

L OMAR L (3.14X1024+2X3.14X 10X 10) X 50=

47100(em?) =4.71(m?)

FIA: 3. 14 X [(10 + 10)2 —
47100(em?) =4.71(m?)

2X 3.14 X 0.5 X 5 X 200+ 3.14 X 0.52 X 200 =
3297 (%)

9.42dm=0.942m  0.942X4X16X0.5=230.144(kg)

102 ] X 50 =

41.12+(3.14+14+1)=8(cm)
3.14 X 8X843.14 X (8+2)2 X 2=301.44(cm?)
!EE’J{ZK 1(1)
SOk BEEREER BEAENE R R
o (2)1000 (3)28260
1.2 20
. 942cm®  565.2cm?
. 3.14X122 X15=6782.4(cm?)
6782.4cm® =6.7824dm® =6.7824L~<6.8L
9 5 41
1 g vy
. 3.14X 82X 2=401.92(cm?)

3.14 X (4+2)2X32=401.92(cm?*)
BB

L.
L8,

9.
B+ B R R
1. W&

L2

w

L 6.

3.14X2.52 X 2 X 560=21980(kg)
21980kg=21.98 Wl 21.98>20 HE%F.
3.14 X (2.5+2)% X 3,7--20~0. 9(cm?)
72+2+6=6(dm) 3.14X62X6=678.24(dm?)
(2)

Zel8:3.14 X 32 X 4=113.04(cm?)
A8 :3.14X 42 X 3=150.72(cm®)
FERBFARFR K, K 150.72—113.04=37.68(cm?) .

. 25.12+3.14+2=4Ccm)

3.14X 42 X 10=502.4(cm?)
502.4>500 HET.

. (D314 X1%2X3.5=10.99(m*)

10.99m* =10990dm?®=10990L
(2)0.7X10990="7693(kg)

(3)2X3.14X1X3.5+3.14 X 12 X2=28.26 (m*) =~

28.3(m*)

. (1)9.42+3.14+2=1.5(m)

3.14X1.52X3X1=21.195CNf)
(2)9.42X343.14X1.52=235.325(m?)
3.2 35.325=113.04(kg)
(1)3.14X6X4+3.14 X (6+2)2 X 2=131.88(dm?)
(2)15cm=1.5dm (6+4) X4+1.5=41.5(dm)

7. 314X 12 ><s—1>< =56.52(cm?®)
IEMWh
<1>zo><<3><z> 120(m?)

L.

5. 3. 14X (6+2)2 X (17.5—15)=70.65(cm?*)
i 6.

L

(2)3.14X3X204+3.14X32+2X2=216.66(m?)
(3)3.14X32X20+2=282.6(m?*)

6% +9=24(cm?)

62.81.=62.8dm*® 30cm=3dm

1
3%(1*T):4(dm) 62.8-4=15.7(dm?)

31.4+5+3.14+2=1(cm)
3.14X12X20=62.8(cm?)

4
3.14><(20+2)2X2+T:785(Cm3>
E#Er AR (1)
o 1
(DO FIR%E 3 FRES 3
1
V:TSh (2)200 (3)4 36
. 10.8m® 12.56dm® 75.36cm?
1
. (1)T><21><6:42(cm3)
1 )
(2)?><3.14><92X5:423.9(dm5)
1
(3)?><3.14><(O.8+2)Z><1.2:O.20096(m3)
4. 30=3=10(cm)
5. (1)3.14X4%2=50.24(m?)

NERFEF(R) IS

(2)%>< 50.24 X 3.6=60.288(m?)
5 4

1t

- D ‘ﬁl‘IEE’MZIS?F AHA

. 6.28+3.14+2=1(cm)

1
3. 14><12><6+(?><15)=3.768(cm)

!%EE’MZ!K

[\

oo

~

wl

. (1)226. 08 452 16
1

. ?XS 14X 4% X6=100.48(cm?®)

. LA AB i1 e

. 12X 3=36(cm?)

. 18.84--3.14-+-2=3(m)

. (1D9X3=27(cm)
1
L JTEE 1:3.14X (12+2)2 ><9+?><3.14><<12+

(2)2

1 .
5 X3.14X(32 X 6=56.52(cm")
PL BC i Sy il e 5% .

1 ;

5 X3.14X62 X 3=113.04(cm*)

. 25.12+3.14+2=4(m)

1
?X3.14><42><1.5><1.7%42.7(UTE)

1
. 3.14X(8+2)° ><(5+?><3):301.44(m3)
. 15.7+3.14+2=2.5(m)

1 , ;
?XS.MXZ.SZ X1.8=11.775(m?)

1
11.775+?+2.5:28.26(m2)
12-3=4(cm?)
#3545 (1)

. g
. 3.14X1.8X5X20=565.2(m?)
3. (1)3.14X24X25+3.14 X (24-+2)?=2336.16(cm?)

(2)3.14 X (24--2)? X 25=11304(cm®) =11.304(dm*)
=11.304(L) 11.304<<12 AT,

1
5 X314 X3 X1.2X1.8=

20.3472 (M) ~20.,35 (i)
(2)18X3=>54(cm?)

2)2X 9=1356.48(cm?)

JiE 2:3.14 X (12+2)2 x(9+9x%>:
1356.48(cm?)

J5i% 3:3.14 X (12+2)2 ><9><<1+%>:
1356.48(Ccm?)

. LI AB ﬁ%ﬁﬁ%*@:&léleiz><4.5+%><3.14

X 32X (6—4.5)=141.3(cm?)



oo

I\

o

= o Do

o

6.

. (D :8X7=56(cm)

. 6.28=3.14+2=1(m)

, 1
LI CD Mg — 8 .3.14 X 32 X6 X314 %
32X (6—4.5)=155. 43(cm®)

. 314X (18+2)? X6=1526.04(cm?)

3.14 X (6+2)? X 20=565.2(cm®)

3.14 X (6+2)? X 18=508.68(cm?)
1526.04>>565.2>>508.68

3.14 X (18+2)?=254.34(em?)

SR 20218 Y T 1) T U] 5 O [ RE i T AR

254.34cm? , B A& 6em, RBUE 1526.04em®

I 5 55 (2)

. g
. 314X (8+2)2 X 12=602.88(cm®) =602.88(mL)

20X 8X6=960(cm*®) =960(mL)
602.88<2960
HARHEIKEZ . £ 960—602.88=357.12(mL)

L3 14X (2+2)2 X 0.8 X (10 X 60) =1507.2 (em®) =

1. 5072(dm®) =1.5072(L)

. 20ecm=0.2m

1
?XS.MXIOZ><4.5+(10><O.2):235.5(m)

F&:8X 3=24(cm)
(2)56X24X12=16128(cm®)
(3) (56X 24456 X 12424 X 12) X 24-2000=6608(cm? )

5 :12cm

5. F1 23,14 X (20-2)2 X 5=1570(cm®)

4, :3.14 X 52 X5=392.5(cm?)

1570 : 392.5=4 1

3.14-+3.14-2=0.5(m)
3.14X 12X 3.14=9.8596(m?)

3.14 0.5 X 6.28=4.9298(m?)
9.8596>4.9298

BRI K I KA PUR 9.8596 3075 K

L 12X (9+7)=192(cm*)

% =% A m

. (OKF EF B (2)300
(3)200.96 401.92 803.84 1607.68
(136 12 (5)90 (6)28.26 304.92 282.6
(7)1256 6280
(X (@ X WY ()X
(OO OO OO WO BHO® BHO;®
. BHE.175.84cm? 150.72cm?

1
%ﬁ:?XB.MX(lS%Z)Z><15:1271.7(cm3)

1 4
. 3.14><(3%2)2><6><(1+T):56.52(cm5)

(1) 8dm=0.8m 3.14X0.8X3X15=113.04(m?)
(2)3.14X1X15=47.1(m)
3.14X1X1.2X15=56.52(m?)

(3) [l 4
(1)12.56+3.14+2=2(dm)

1 .
TX3.14><42><6:100.48(cm3)

P2
3
1

L1
P2

E
f
1
L i 4 20 R R I 58 30 e R R

L

D12.56X9.42+3.14 X 22=130.8752(dm?)
©@3.14X 22 X9.42=118.3152(dm*) =118.3152(L)

1
(5)?><3.14><(6+2)2 X10+[3.14X (10+2)2]=

1.2(cm)
(6)3.14X52X15+3X7=2747.5(cm®)

= (HRIR i) 3 Y IR G

R (1)

.(1)i é 3:2 (25:+3
5 5

L (L) TR B
.80+ (7—3) X7=140(F)
é%izuox%:m(ﬂ)

(2) i £k B P
210+ (1—40%) X40% =140(T1)

L 3,40+ (15—7) X15=75(F %)

L 16X (1+25%)=2(J0)
24+ (T—5)X(T+5) =144 &)
. 350+8=43.75 360+8=45
43.75<4FHhy N <45

R NBURREH & 44 N
BTN 44X (8—5)=132( )
TN 44X 5=220( )

7 —
. (30—6)+(?><4—3):48(75)

(SIS I)

7 R 18] A 5k RE (2)
L(DHOm O Qg @2 4
% £
2. R 1 4
D3 MREE 605
DAL HIERmE 1
LA 13 FERAE T SR, EAEREOOY NI T % .
I3
Jgl1f1)11f1f1f{1]2|2(2]2]3]|3
%
%122456712%412
7
LA13|11| 9| 7|5 (3186|4231
: Eid
N I TE TR
] 2 Bt <] s 180+7g+§+4:720(}0
5
ﬁ@%&ﬂzoxm:wo(}\)
L 4 —
/\$ﬁ=7zoxm_z40<}\>

I

Chkm 503
. BUERME 6 4
CHAT10 MBS BT 4 DR

I ]

3
B :5600><4+7372400(m)

4
BN . —_—=
ZIA.5600X4 3 3200(m)

L 60+ (4+3+5) =5(1)

FR5XA4=20(F) FL.5X3=15({)

T :5X5=25(f)
90+9o><<17% =150(H)

7 . Lt 61

B 2 B A K 0 48 /I

6.

LD 2 1 D 1 2
2.2 2 2
1. ¥.6X2=12(cm) FE.4X2=8(cm)

. 5X8=40(cm)

@O0 21 @ 1 2
(2)2:1 1:2

m g RN JBAR

J§]JL"<ZH§:2=1

MAZL 41

40X 40X 6=9600(cm?)
40X 40X 40=64000(cm?)

i [

L il = X

L

L 6.

C(Dfig

. (D12+8

(L®5: 3

@5:10 0.5 3:6 0.5 5:
(2)D180:3 60 240:4 60
3

4

— 10:6 3=10:6

10=3:6
180 : 3=240: 4

5o,
R

3
@180 : 240 o 8t 180 : 240=3: 4
15:18=20: 24

(2) A fiE

GIFN:
1
(D =

2

60 : 48=280 : 64 (KK AME—)
12:8=1.5 15:10 15:
24:16 24:16=1.5

(2)12:8=15: 10 8{ 15 : 10=24 : 16 (KR AMt—)
8

i ]

10=1.5

L7
PR B E A R
L

(LI A JIT (5T EAWR
32
31 (4)?:?(%%1211&—)

(5045 1(d 15 3)
12 2(8 8 3D EEARME—)
(1)8X10=40 X 2(ZEAME—)

5.

6.
7

i
1

ot

(2)8:40=2: 10K RRME—)

m&
C(DAE 1:2=3: 6CFEAME—)
(DFE 7:14=12: 24CEEARME—)
1 1
(HfE 12 8= 7(5%@1&4)
(DR
(D9 :6=12:8 Hedlm Ll

()M 6 A1 12 ARIT.9 FI 8

[
.3 2 2 3
% bt 51
L (g

(2)2 (DARAI (419

1

. (Da=18 (2)x=72 (Hx=15 (4)1‘:T
(D10 x=20:30 x=15
(2)2.4:1.6=09: 2 x=0.6
(D15 ¢ 75:% M2 96:%

11
=3 ASRE 4K L )
O ff B IMA = 73k,
15: 75=x: 200 =40
) ff B 2.4 R ALTE vy 5K,
12:96=2.4:y y=19.2
243X 5=40(H)
ﬁ7£:=24+%:4o<;!>
3 5
P24 X = 40(H,
Fik =24 3= X 40(H)
Dk AR BB o 2
24+ x=3:5 =40

2
iz g

3 4

8
. - = I~
E|3.136><8 5 64(A)

9
.1 I AM)u = S
5.136X8+9 72(A) L 136 —64=72(4)

LBl ReaE X

6. .

C(DEEEER SCBREEE (2)3000

(3)1: 400000 T2k (4)20.88

[

.l

. 2.74em ¢ 274km=2.74cm ¢ 27400000cm=
1: 10000000

3000 30

5. 110+5.5=20(km)

0 (2|0) (‘tO) (6|0) Tk

NERES(T)



7.
8.

25mm : 5Smm=5: 1

fife K IR K xem, 9 yem,

15: 2=1:500 2=7500 7500cm=75m
§:y=1:500 y=4000 4000cm=40m
BB Ar S2BR AR 75X 40+2=1500(m?)

L 51 R &9 5z A

1.
2.

. 350+100=3.5(cm)
o U T R SR R RS O o JRK

12000000 500 K 50 JH¥

(D B EPRIEE &« WK,

4t x=11:15000 x=60000 60000cm=600m

C2) 052 60 SCAe B BB T A P R BE  2 Ok,

i R EPREE R v B,

2t y=1:15000 y=230000

(3)75m 7500cm

ﬁ@ BELL R /NES SR I BE B R m K,
+ 7500=1: 15000 m=0.5 [m&Km%

(2) PILIES TG SRR P LB 3 JEDK , iR

30000cm=300m

.<1>rﬂ§

. 76+10=7.6(cm)

W

200--100=2(cm) [ &I HK

5t z=13: 6000000 z=230000000
30000000em=2300km  300-+3=100CT >k /i})

G Y5y 1oo><2Jr =40(F2K /B
L 100><2+3*60(1F7K/E3‘)
%= w E T
1. (D18 12 (2)4 3 432%%* (3)8 15
1 5 7
—_—=— iﬁ -
32625 (Do =15 (B RARME—)
(5)72 (61 : 35000000 (©) <350> (700)  (1050) T2k
2. (DY (X (BOX (DY (5HX
3.0 @O HO W BHO O
24
4. (Dax=39 (2Dx=0.5 (3)1‘:2—5 (4Dx=0.625
5. 1 &l m
6. W&

(DKM (20—3X6) = (4—3)=2(%)

IMIB L 6—2=4(5%) (2) MLk B Emg
B 45+ (54+4) X5=25( )

LA 45+ (544) X4=20( )

COfift AL B G SEPRIE B 4 o K,
4.2+ x=17+ 25000000 2 =105000000
105000000cm=1050km

DO BRI ILIIRK « XK, 5y JEXK,
4 2=1:400 x=1600 1600cm=16m
3:y=1:400 y=1200 1200cm=12m
SEPRTEAR 16 X 12=192(m?)

GO LB L PR IE B 2 & K,

N

Do

L

(D52
. (D ‘
() RIFIE AT % — W B RS
X BT S K e — s B LB OR L R R SRR

21+ x=1: 6000000
126000000cm=1260km
(6)6km=600000cm
fife B KR,

x ¢ 600000=1 : 200000 x=3
5 — T b P B BB R

2cm 2 600000cm=1 ¢ 300000

HRHEN

(2)5 2 (3)25 4

=126000000
1260+200=6.3 (/NI

I P TR A TR LG )R BE LG
D1 n 1 n?

S

2

it BELPR K xem, FE yem,

18+ =11 20000 x=360000 360000cm=3.6km
125 y=1: 20000 y=240000 240000cm=2.4km
SEBRTE AN 3.6 X 2.4=8.64(km?)

5. K208 £ 103=8:1=2%:1
KR (15X2) X (8X2) X (10X 2) + (15X8X
10)=8:1=2%:1 :
A :3.14 X (10X 2+2)2 X (12X 2) + [3.14 X
(10+2)2X12]=8:1=2%:1 :
IE AR K M (A K B 2 0 1 R L R
PR U422 4 B8 9 7. LB 23 ¢ 1 R,
| HHEME
CAFEMEEHEMLE
SO K 60 200 (DF T§ 56 500
4t ¥E 50 600 (4)db A 24 400
i P
3.4 &K 35 2 200 d ¥ 15 1 100
B OPE 30 2 200 B A 40 3 300
. ]
5. (DL PE 40°77 1] 30 A4k
L R 65°77 1A 20 KAb  (2) i B g
DR R ITE R
(LJdb &K 50 290 B Z& 30 130
M &K 65 280
4t ¥ 65 280 db W 30 130
(I A 63 265 b & 78 320
(MM & 65 280 ® M 78 320
2.(DBF % 50 200 IEZA& 250 Jdb Z&R 60
300 B & 70 300 iFdt 250
(2)IEM b 7 70 B P§ 60 300
EPE db 7§ 50 200

3 (D =F kg

C2.(1)30 ¢

(2)3E e 3 B % B0 35 A4 E Y B R, i T 2
: 140 %,
S 4 (DR A 657 600 iR AR 557 900 b w7
-~ 55° 900 FMWTE 65° 600

(2)(6004900+900+600) + (9+14+15+12) =
60CK /4

75 IE bb 5170 5= Lt )

CELBIHEX
w.(l}@ﬂﬁ%ﬂl MM % @4 3.5 105 3.5

(D E  IE

Wk 3.5 0 @
@%:k(~i)
AHE B
1=30 60:2=30 90:3=30
30=30=30(KEARM—)

(2) BLIE He ) 30 el - 19 50 E0CR R (9 R 500 L (i
— & A REAE 30 TL45.

CHEEE 4 6 8 2 3 4

6 12 18 24 2 8 18 32
KAFERHRAEKSK SERIE G M RES
RATR T IE R S T X R EL., K
FMTE A K SR B IE Bl M h kRS
TR T K 5 T B A bR S TR L,

(3)16n  25=

w

LA Y R T AR R T RS GE LG 1 R S 3 AR

rﬁ*ﬂffi(*ﬂi) B B i S S R BURGE L4

Ry 5 B A B = B 57 7 JRLOK B9 B g IR R (—
).
1E b 1 i B 45
L (DRIE RS (2)500 Tk 5.6 /N
- 2.(D36 60 84 () mEIEgE  (3)HLIE H il
R . ——$m<~%> (4)48 6
4 Y &
3. (D m B g (2) JE LB Iiﬂazﬁ‘:ff—éﬁ:éﬂc
?ﬁ—(#m) (3)630 2k 5.8 /N
(D H BB 1250 T 2K (19 40 T [0 4 H L =] At

N T WA M TF AL 1250 T oK B9 4 b, BT L 2, 7
BB 4R AT LA AN

(2) 8 A R PO B B 7EATBE T 5 /NI 0 0 7
B AR M 500 T oK b AR 8
(3) HI 3 5% 7 1 3 5 LE 2 90 4% 20 i ikt . (BE
ANifE—)

C RIEBIMEX
L DOBRE I TR

200 BXA AR YL
TR 20000 (2)—F BRERUHE FTH
KB R Day=k(—F)

2,50 30 25 20 15 12

(DEFRFE (2300 (3HXAH
FUHbZE 300 T3 FRA Y B X A A =0 R i
CO B E ) 5 B - 340 09 0 i X R g =R 8

NERFEF(R) IS

718 3 2R B S

2
S

4.

D,

6.

i (—E) .

BB L s B TAERCR X R = — it s
PLR B (—E) .

R B RN K E X FEY R =—

KK (—E).

(EF)10 235 4310 3;7 6

(DR B B K X SE =T (—E

(2) A B Ee il IEEE 2><<{<+m>ffﬂ{<<4

R ERE N P AW

IR A 38 ] (2)30?*

BEE

1.

2.

2

O.

(D R LB

.12 6 4 3

. (HD20 40

B B R E ) R E L ]
(1)4000 6000 8000 (2) Ml )N 1
PR I P 3 0 52 o B 6 R I L A1)

R e s (39130 %

S i B
(D16 10 20 () EL Lhil ¥ &
(3)18 45 72 36 62 35 8 44
RBGHLB s B . B W R = e 4
gﬁ—ﬂﬁ%),ﬁ?mﬁ’ﬂttﬁ%%—iﬁ@ﬁfﬂt&%%—
FE R o

AR L]
: 1000

() MIE ] (3) AR il

(5) R E Al

x=87.5 (2)12x=

R H 15
% B < E AR

WM B @x E Ok WOR 15

48 10 24 @IF 03 32 075 64 (5100

(DB B (2) = H Bl

M & 40 1.5 B 7§ 80 3.8

db v 75 1EPE 2.2 1EdE

i} ] s

90 120

C1) i P

(3) ML IE LE A 5 B

(4)135 76 2.5?%

60 80 100 120 L LW, A%
EG, (2>D60 30 20 12 8 6 QM
B R, (D6 12 24 30 34 28
16 10 OQOARBELE]F k. B8 A F i+ 0 5
TR =40 Wi (— ) AHEATH AR B —E
Yy, BB & —E 1,

(4) L IE HE A1)

3% x
(1)77—

5 18X20 x=30

150 180
(2) 45 B AE—
uﬁ“

S I,
—%ﬁr(—m

(D8 16 24 32 50 (DHEEEE (3)80%x
BUE ] (496 250
(D100 20 10 5 2

(2)1X100=100 5X20=100 10X10=100
20X5=100 50X2=100 100=100=100=100=
100



(HFeFFR 100 AR
A X 5k g = N R M EE

C4) BRI L5 B8 « i 08 < 3K = 100 6 A R 4
C6. W3 509 31 49

2 0.3

fH(—%E),
9. (C#BIE LLB]  (2) 2 pF ok B Pt
FHK/ 4 (1.5 FX
AWEZE
l.x:4=9:3 x=12
2. (HDD1.25 1.25 1.25 1.25
FEHA, (2)2.25: & —1 251 3.75
x12=4:3 x=16
4R 2 K
1.5 2=0.8+ 36
5. ﬁﬁﬁﬁﬁ%}r *.
1.2:1.8=z:27 =18
6. C)fit . uﬂgﬁ moa ok,
0.6:9=15:2 x=22.5
() Ofif R B &« K,
1.5 24=zx:2.24 x=1.4
Off BB R v K,
1.5:2.4=225:y y=36

t. B8]
5 K%
AR (1)
IL.—1 —0.5 05 L8

2.1
3.(1)2,8.6,12

x=6.75

x=67.5

—8,—2.5 —8,0,2,12
—2.5,8.6 (2)0.02 2 20 20000
(3)80.073  (4)606006060 (5)—20 —8

(6)11,12 21
L. (OO 0 OO WO GH®;D
5~6. lﬁ%
#HE9IAIR(2)

1.(1)0.1,2,9,71,98,97

1.9.71,97 0,2,98

2.71.97 9,98

(2)1,2.3,4,6,12

7.14,21,28,35

M1 BERE BAH

(4)1,3,9 1.3,5,15 1,3 3
L2 A% 16,250,478 3 BYASER 15,201,123
5 Bf5EL 15,250
3. (OX (DY B Y (X
1.(D12A4 23 27 29 32 37 39 72 73
79 92 93 97

OOOFi#:2 3 5 7 23 37 53 73
%25 27 32 35 52 57 72 75
H¥3 5 7 23 25 27 35 37 53 57 73 75
W%¥.2 32 52 72

QOFANHNE 2.2 32 52 72

)

D HMHIE 125, 0

L 2.(10.62 2 4

HAHRE3:3 27 57 72 75
HAHRE5:5 25 35 75
50(D2 4 (27 11 (3)7 13

%4 12 16
Fikk.3 5 31
¥4 9 12 16 36
4 9 16 36 49

36 40

40 49

EFEHE3 5 12 31 40
7.(1)2 83 (2)30
8. 3X4AX5—2=58()
CHEIAIR(3)
: 3
1.5:— 0.3 30% "hA. ﬁ 0.07 7%
997
—_ 0,
F A 1000 0.997 99.7%
1 5 2
2. (D50 64 64 () o () 50
1H80% 225 (5HXD100% @8% @115%
®20%
f 3 5
3. 60%6;0.625 62.506;1.25 -
 1,<1>9 9999  9.99999 10
<2>— N 0
12 15 18

L 5.D66.7% @71.4% @60% @62.5%

ORI IE CEF RAME—)

L 6. (DI :198+200X 100 % =99 %
0.2.12

HE:(200—20) =200X100% =90 %
(2)(1984200—20) =+ (200X 2) X 100 % =94.5%
7.180+240=75% LHYT

8 (AN

(2K B #3000 X 35% =1050(70)
3 % A 3000 X 15 % =450(7T)

IR BRI B B S B AL S R

3000X10% =300(JC)
W4 :3000 X 20 % =600(I5)

 ERME
L A B mX TR Ok ow B %

SrEp TR

5.02 1030 0.75 72
(3)4 3 181 184 182 184
(DHODTF 4 22 24 0 (51

(LB (O O 4. 7.5 /NHf
C15 B 7 4%+ 7 NI 15 4y =22 [} 22 4%

(22

o1 w

e R 3k T T G B I 2010 4F 1

H 3 H 228 224>,

L 6. 300X 150=145000(kg) =45 (Iif)

3X15=45(M) —KEEB5E

L 7. 2.8X15+5X (21— 15) =72(5E)
| 8.40X2—18=62(4H4

0o

= w

C BIMIEE(2)
1L (1)29.22X 5A

] 7
L 2. 108X -5 =63(km)
C 4. (1)24.8X2=49.6(70)

0o

3.39 650 6
S 4L (124-20) +4=8(nt)
i 5

HEEHE (1)
W

. 519 10.86 5450 5.45

2

30 300 — —
. 845 7554 50.7 18.8 UaGEK
C(DHH% 12X4=48(%)
(O 119.2X58602720000(J5)
720000 JTG=72 JIJG T72>68 A
(EH  3X68%=2.04(km?)
D HH AR
208.95%92.6 % =193.4877 (Ji t§)

3 208.8 30 1.8 72
© 6. (1)(298+112) X80% =328(JC)

328<C400 1%
(2)800X (1—80%)=160(JC)
800X 80% =640(JL)

- 7.10X0.9X24=216(J0)

10X5X[24+(5+1)]=200(7C)
216<C200 AR5k A3 )5 (i Er Lk

146 (A D
(2)146+29.2225(4)  (3)146+5229(,A 1D

3. 120;i7135(7fﬁl)

49. 6<50 %
(2)(12.5413.5) X70% =18.2(J0)
12.5413.5—18.2=7.8(J0)

(3)(12.5+13.5) X 20 X 70 % +24.8 X 20=860(IT)
- (D) BT R S 5 BA 5L 5 09 4 R R AR AT /Y

12

o

AR,
(2)508+18222.791=279.1%
28 J&

fmeﬁu

1. (D[584—(5.8X17+7.8)]+0.02
(2)[(584—5.8) X 17+7.8710.02
(3)(584—5.8) X 174 7.8+0.02

3 _ 2
.67 39.16 4.2 3.48 % o?
1 1
ST 2 %

5. 48—7.5X4=18(Mf)

L 6. 32X 18X 125="72000(5%)

72000+25+40="72(11)

C7.(123—120) X (120—117)=3X3=9

(124—120) X (120—116) =4 X4=16
(125—120) X (120—115)=5X5=25

L8 BRE (867 —9—d— 1)+ (9+1)=85

B E 85X 9+4=769

L HHIEE(4)
S 125 20
S 2.(D20+18—1211.1%

(2)3 5 (3)12.5

(2)(18—15)+18~16.7%

NERES () IS

(20—15)+20=0.25=25%
125X (4.8% +16 %) =26 ()
125X (20% —4.8%) =19 (&)

L (1D(120—102)+120=0.15=15%

(2)102+(1—15%)=120(J7 J8)
(3)120X (1—15%)=102(J7 J8)

L2 4
(D2 9 + 9 ) =3(kg)

8§ . 2 4 .1
(D5 + (5t =1—(ke)
) 1 2 .
1+ (=) = (1= ) =630
éﬂlE’JLE(S

w

e~

. 80+10X30=240(km)
L (1)120+3X8=320(4)

. (1)600+54+80=200(km)

(2)600+(5—2)=200(km)

. (150X (8+5)=650(m)

(504-200) X2=500(m)

(2)(174+10) X 19=513(%) ()M
240<C250 A

(2) i 5] g

(D (13+17) X 8=240(#)

(2)20X16-+50=6.4 (/NI

3 2
6. (177) : (17?):5 212
éﬁlE’JLﬁ(()
1. M EmE 30X 14=420(m?)

2.

8

4
- 3.2 H6=13.2(HD)

B4 : (4204154) +2=287(m?)

A2, (420—154) +2=133(m?)

Gk mE g 6 i 30 4 —5 BF =1 /Nt 30 43
60+30=90(4) 90=30+5+30+5+20
210X (30+30420) =16800(m)

FhER Brmg

PSP SNV I
60-+(1 3 ) X 3 =36(km)

Al

ﬁ%@:éﬁﬁﬂﬂ—%xm:zxs(ﬁ\)

B THE 84— 45=39()

13.2 Bf =13 Wf 12 43
13:12 F3k

. 90+(25%—%):1800(m)
AR N R B —

YA ALB.C = A 5 i i)
M, MBS WML, WM4:8:6=2:4:3,
i TFAA M AR 0.5 Tk, BT LB B LE 45 T i i

tl:i HI3) 55— RS A A BL.C 4R I T 2 Bl L4 Bl
308,
flufi4E R 0.5 X (24+-4-+3)=4.5(TK)
HHIEE(7)
1.36+=3=12(F}) 12+-6=2(F)

12—2X4=4(F}) 12—4=8TH)



2. HERME (100—68) = (3+5) =4(K)

3. IR B K]

—B.(120—5+11) +3=42(m)
B 424+5=47(m)
W =B 42—11=31(m)

. JNE 1280+ (3X345)=20(X)
KA 220X 3=60(F)

5. R mg
HRY.(18X4—62)+(4—2)
ML 18—5=13(H)

6. Bk . (118—18X6) = (8—6)=5(H)
U B L 18 —5=13( )

IS . (20— 13X 1D +(2—1)=7(H)
W, 13—7=6(F)

=5FD

-V @ﬁ%ﬁ%%%&%ﬁ%%w\ﬂ K ‘
%ﬂlzﬂ‘ﬁé.ﬂfu;ﬁ (Att% WHHAT 12+3=4
(M DEE, TR FFJT(>X4+4>—<7—J>—;
124 4% ﬁﬁuqz%%ua% B (743) X 124+12=
132(4% :

X5HFE(1)

1. (1)35a  250—35a (2)4.8a+5.6b
100—(4.8a+5.66) (3)5a at (4)12a 642
a’ 60 150 125 (5) HAFYFFITCNEFH
JEV B NE ANERFEEITONTFARIZE
BB TAERRI 2T CONEF R )2 1 B .

2. a2=— a=25 x=21 1':é =51 x=

2 5

%ﬁ@ REmAA « A,
3xr—6=72 x=26

1.2a—10=37 a=23.5 2X23—10=36(%)

5.2X2=4(cm?) 84
2X2—1X1+2=3.5(cm?) 74
2X14+2X1+2=3(cm?) 64
2X1+2+(24+1) X1+2=2.5(cm?) 54
2X1X2=4(ecm?) 84
3X2+2=3(cm?) 64
S:%a

R5HE(2)

1R R CHERE R o TR/,
2.5X(75+2)=360 x=69

2. ff BB 2 B
3.8x—x =840 =300
3.8X300=1140(#H)

3. ff B BAELIE M 2 T8,
(1—80%)x= =395
AN 395—79=316(J0)

Ao g VK PR A A I AN R 2 TT .

50%x+60%x=132 x=120
5. ff# IR — I« A,

—RE

o

i 6.

| IE IR B (1)
(i3 4

1

=

o

6.

P2,

L (DOODx+1

L (DHD1.8 ¢

. x=140

C(DRER Bk
S (D24

30% 2 —25%x =450 x=9000
480+ (1+20%)=400(J0)
480--(1—20%) =600 (J©)
480X 2=40(JC)

x+2 x+3 x+4 x+5
x+2 x+7 x+8 x+9
x+7 x+8 x+14 x+15
x+14 x+21 2+28 x+35

= T :600+ 400 —

@x+1
®@x+1
Dx+7

BOMME o+l 242 2+7 2+8 249
atatltat2+a+7+a+8+r+9=465
x+1=73+1=74 x+2=73+2=75
x+7=73+7=80 x+8=73+8=381
x+9=73+9=82

) fiff ¥ 3 4T
A 2+ 2+T 28 14
rtax+1+ta+7+x+8+tar+14+2+15=435
x+1=65+1=66 x+7=65+7=72
2 +8=65+8=73 a+14=65+14=79
x+15=65+15=80

x+15

x =65

5 4 )
3 (2>®T 5 @? -

1
®T — (4 50 12.5 16

4: 3. 2(BERME—) (54 5
1.5=6:5 @1.5:0.9=5:3
@1.2:1=6:5 @D1.5:1.2=5:4
OKRFO. @K . 5 thaedl
1.8:1.5=1.2:1

4
=60 x=96 x=—
bl

(2)96% 4% =24:1 (DMK

36=2:
(2) K1+ 9. GXF—S .84(m?)

P75 :9.6 —3.84=15.76(m?2)

(12— 7) = (18—8) X 8+12=16JE k)
B (12—7)+(18—8) X 18+7=16(JE4)

| IE bR B (2)
Lo

YA

(D) BCIE He i, B - MR 72.5<~§E>0

() W el IEHH.*%%*%E@A%&X%A%?U ‘

B = B SE(— ) o

B (—E) AHENTI B AR — & 1, SRR A 2

—EH
| <@mmmmzmnaﬁiﬁ 2 B
D3 (DJRIEWH (2 BIE W E (3D U= Ll

4. (1) BLIE He il

C6 M H X 4= X3
O 247 X3 B HE PR — DU o, HAREA

x=73

X2 FIITRE S MM o AT

S Do

C 2. ENIE:15X4=60(cm)

C3 KRB (2+H1) X2=6(cm)

(DR (5) R IE H B

FE I

FHH e
B(—E), (D175
(D ERE 54 BR

51 (25+400)=1: 17

0: (104+200)=1: 21

(3) T [&] B

(2)25: 400=1: 16

()5 (54+100)=1: 21
5: (15+300)=1": 21
ik oh=3:4
Wk=5:4

2l

L XA=Ni X5 21+

FT DL i Lﬁ PR =(3X5) : (4X5) (4X
4>f15 20 : 16
z/l‘jjlo”lﬂ‘ LD 20 LRI 16 1,
‘ 2. B 5 JUkT
CERANR UE
L (OXEH — (2)52° (3H110°
(4)30° 90° 60° HfM (51 8 6
6rH F B A B
el 45 45 140 140 4790 90
. I [

. 54+8—1=12(cm) 8—5+1=4(cm)
DK ARERE 4~12cm,

f&%

i (D124 44 44 44 (D94
i :Lﬁl;i]%/aﬁﬂk#uﬁa\( )
S (DE FAFAIE (2)37.68 113.04  78.5
‘ 1
(305 55 (410000 100
(5)5.8 0.58 260 0.68 500 30000

15X15=225(cm?)
FAFVUHTE - (18+13) X 2=62(cm)

13X 17=221(cm?)

IR 11X 243,14 X 11=
3.14X112+2=189.97(cm?)

56.54(cm)

2X1=2(em?)
= .2.74+1.84+2.3=6.8(cm)
2.7X1.5+2=2.025(cm?)

[ :2X3.14 X 1=6.28(cm)
3.14X12=3.14(cm?)

4 ZE P AR HIRAS AN

epr R T R AR A
A B R AR A T AU 4

L 20X 15— (6+15) X10+2=195(cm?)
16X 10-+3.14 X (16+2)% +2=260.48(cm?)
8§ X5+2=20(cm?)

1321

6. i P
O] B . OB+ R T = Mo

7. 6X0.05=0.3(km?) 0.3km?=30hm?

S8 Mg
C PTEEREMBEKIMER(2)
S 1. 94.2+3.14+2=15(cm)

3.14 X152 =706.5(cm?)

C 2. (1) (60+80) X 40+2+10=280(HH)

NERFEF(R) IS

= TR R ) FE

wl

.ﬁm:14.8+<1x2>~

(2)128X280=135840(kg) 35840kg=35.84 i

MBI K,

1
——x X32=0.072X10000

5 x =45

7
. (200+300) X 1002 (5000X 1.8) =2 T(/Nﬁ)
C(DAK 10em A& :5em

()78 :3.14 X102 X 2=628(cm?)
628-+[40X (40+2)]=0.785=78.5%
A8 :3.14 X 5% X 8=628(cm?)

62840 X (40-4X2)]=0.785=78.5%
(3)32=8X4 40+8+2=25
3.14X2.52 X 32=628(cm?)
62840 X (40+8X4)]=0.785=78.5%
K Tkﬁﬁ,ﬂfﬂu S A R R [ A
ALK TR 78.5%

74

Tl 6. 4+ (1X2)=3(4)  7TX3=21(4)
3. 14X 12X 21+ (14. 8X 6. 4)=69. 6%

Mg FARK 10m, 58 4m 3K 8m, B Sm K

ﬁﬂ/#ﬁ*\?jﬁ

B R 16m, 98 Sm M A d K.
8. 3.14X32+4+3. 14X 22 +4—3X2=4.205(m?)
STk B T RO 4R A R W 22
L= (26 8 12 it 2|

HO® ©® ®
2.(HL® (O

3~5. W%
6. (94+8-+7) X4=96(cm) 8X12=96(cm)
7. EHER 8. Od
AEERBNERER A (F)R(1)
Lo (OFFak DOFF =2 Ok Jt
2. 80 3.02 500 103

wl

. (1)96-+12=8(dm)

. 60X45=2700(cm?)
5. (0. 56X0. 540. 56X 0. 4+0. 5X0. 4) X 2=1. 408(m?)
- AR 1 2X3. 14 X4 X183, 14X 42 X 2=552. 64(cm?)

KR (16 X10+16X8+10X8) X 2=736(cm?)

16 X10X8=1280(cm?)

EH A 10X 10X 6=600(cm?)
10X10X10=1000(cm?®)

[ H: 3. 14 X 20X 1543. 14 X (20+2)2 X 2=
1570Cem?)

3. 14X (20+2)2X15=4710(cm?)

8§ X 8X8=512(dm?)
(2)80+4=20(cm) 20X20X80=232000(cm?)
(3)18.84+3.14+2=3(cm)
3.14X32X8=226.08(cm?)

1 ,
(4)?><3. 14X 62X1.5=56.52(cm®)
2700cm? =27dm?

KA 3. 14 X4 X643, 14X (4+2)?
R 0. 314X 4=1.256(m?)

=87.92(dm?)



8. L3, mg
A O | HA% Q) | A O | AR @ |25 F/m?|
ik—| 53k | osk | ok | o3k | 0.125 | 4. EATAT 4 12 B — N IEER .1 S e
Wk odk | 2k | 1k | 23k | o.24 | ‘
=) 2ok | 39k | ok | 0% | 0.2 55 AT, BT 2t 12 .24 B 36 B .48
peEEDU ok | 13k | 23k | 23K 0. 24 60 Feeeees %‘Eﬂ;ﬂﬂ%ﬁ)ﬁ@l%
PR o3k | 28 | 29k | 19k | o.2a | 3. %t b5 TRk
VT Cgit(1)
BN 1ak | 43k | odk | ok 0.2 \ . . N
o1 (D 2) S 3 VAL 4%‘?{:“‘
N L R AESER) B 2(4)4}55;10(2*? Ot (DR
1. 8X3.5X0.5X1.7=23. 8(If) o X T TP
2. 3.14X (48+2)2 X 126=227888. 64 (cm®) 3 g;%s/lgf 1(5?1?1)5152537 Equ’ szg EZj?NETZl .
227888. G4cm® = 227. 88864dm® — 227. 88864L~  ip
28l ‘ 4.10000 12000 9200 8800
L s x5 X 1. 5 1. 8=25. 434(hD) ]
3 SRR AE X RGE SRR« AB,
4. 89O><618><662:36411324O(mm3):364. 11324 SO.T_<.T_8_2>><75:95><8+180 =238
(dm®)=~364. 11(dm?®) iiffﬁ'(l)
(890X 618--890X 662+ 618X 662) X 2=3096632 | /iy ®sh.111 F L4 THR5.108 F
(mm?) =309. 6632(dm?)~=309. 66(dm*) L 111108 B, h
oo (D5 T8, 14 =222, 5(m) 20 (D FARGABUR S R TS 30 AL
3. 14X2.5*=19.625(m*) NN BRZ R RIS 35 A ‘
(2)15.7X3+19. 625=66. 725(m*) (2) AL (30+20) + (30--20425+5) =0.625=
(3)3.14X2.52X3=58.875(m®) 62.5% ‘
6. 18.84-3. 14=-2=3(m) FREEY , (25435) + (254354224 8)~0.667 —
L s X3 X1 55— 4. 5=0. 42(m?) 66. 7% (R (DO
3 3 S 3. 114 26 25 28 35;58 18 13 12 15;
7. W% 56 8 12 16 20
B KIE ) O BREME B
L (DREY PR xR OBE PR OBK L mgihEe
X 1 1 L (D209 AE FRAE (7.7 2 3 6 (3)8220
AR D5 L1370 1722 287 (DA
23 Wy W
. T D120 W
(DA 114, fEiE EF5S 2 4% S 3. (D 4 (2)AB.C.D.E.F
2) X B (3Dt R (% 4 DB
S5 (DERA®RBETOOMMER: BKREB®ET | 4 (DAF (DONF B%TF
QOWMMEE (2w S50 ABACABRRIRESRE T BRA. (BEEITD)
6. M5 EMHEFREAS/NAMEBRZMERE 6. (DB M 2k ]
o [ T A j (DO MINT R L BN
b A 1_ : b B SR EOR R4 G 5 R ‘
T BATEAE 88X S =16(em®) 72112+ (17.8—16) =5(F)
ERS6aE 1 % 6 ST A
L(O J& A /A K ™ W db Jrm B
5 Eal (o A 30 (D % It (1)8;1680(100000 847 (2)0.1 0.01 38
Qi 7L Rdb KE OKIKE W R~ ()= — 60 (D3 12 15 75 (5)7
A A Bt B R > IR R ; o
2 (DIEA 200 EJE 150 (Db 7§ 30 150 (08 8:2=12: 3CRREAME—) (196 8
W& 20 100 (3)miEms . BT 5
76

NERES(T)

bl

s

P2

2

© 5.

—_

(O
(OO
(D

3
(2)6 1?

(2) X
2

(3)X
(3)®

WX (5
WHA GHO

i668 0
2 18

x=1.5

1200 1680

(D=t
T

(1)1500
1680
(2)—Z 8] .
H—ZEHE . 1500+25=60(1")
T F 2080+ 25=283. 2(4)
%—ég
B,
=R
BRI
.
Y 42 ]
B,
B,
(3) i P

1620 2080 1840 2400

1200+32=37. 5(4>)
1840-+32=57.5(4)

1680+40=42(14>)
2400+40=60(4)

1620+30=54(4>)
1680+30="56(1)

5. (1) (1000—35X24) +=40=4(XK)

1
(2)?><3. 14X (6+2)2X2.5=23.55(m*)

1. 8X23.55+826(I)
3)DO4,3) A4,5)
@2X4+2=4(cm?)
@3. 14X (42 —22)=37. 68(cm?)
(4H)MD1200+(125+5) —5=43(4%)
Off IR ERE + 4%,
1200—125 125

B(5,3)

— x =43
x b
(5)40X 1. 5+(ﬁ*20%)=1200(km)
il 1T A< kg 1 XU

(1703 X2X 247034 (360+90X 3450X 34100

X 3) X 5=8915(J0)
(2)1200X70% X 2X2+1200X50% X 2+ (360 +
90X 3450 X 3+100X3) X6=11040(JT)
(3)703X2-+703X50% +1200 X 70% X 241200 X
50% 4 (360490 X 3450 X 34+ 100X 3) X 5=9437. 5

(JG)  9437.5<C10000 1§,
. (1)2380X (1—75%) X6=3570(J0)

(2)2760 X (1—70%) X 6=4968(JC)

L 420X 44210 X2=2100(J8)

300X 2=600(JC) 300X 3=900(JC)
100X 4=400(JC) 380X 2+200=960(JC)
2100-+600+900+400+960+1880=6840(JC)

[SANISCIE

22t < T &

CERC RS R WA FEEE

M 3. 1:1000 4. Z:Emg

B 100 X 80=8000(m?)

H R 62X 8=1496(m?)

LEAHET4X9=666(m?) 3. 20X 9=180(m*)
AR Ay 48X 9=432(m?)
SEEEE 10X 9=90(m?2)

I AR 20X 9=180(m?)

(496 + 666 + 180 + 432 + 90 + 180) =+ 8000 =
0.2555=25.55%

s
. (1)6X4X0.5=12(m")

(2)18. 84=+3.14=+2=3(m)
1
TXS. 14X 32 X1.2+(6X4)=0.471(m)

H R il
1. (1)309005500 30900.55 /5 342 (2)40 36
24 125 (3)ZEBt 1 : 12000000 (4)28.26
78.5 (5)+4000 —8000 —5000 (6)80°
B (D96% (814
2. (DX (DO X WV B
3..L® @0 B0 WO (B ;O
L (1980 0.5 — % (Dx=11 I:%

. A 602, 88m?
(DK mIE BN

S (DER 2.5

1 1
TXS' 14><4Z*7><3. 14X (4=+2)?=6. 28(cm?)

B #1271, 7m?
(2)41.7 (3)30

1130. 4m*®

(4)90
LA (8.4
(HIEJ ™ ¥

REMIR (3,2)
Weili12.4)  PEELLI9.7)
68 (34t ¥ 45

- (D BB 2 RATRMESE

(50+10)x=50X30
2)OWIE B OC R H -

HKETHMBE(—D.

QmEm @40 10 30 240 20

(3)2X3. 14X 4X5+3. 14X 42X 2=226. 08(dm?)
3.14X42 X 5=251. 2(dm®) =251.2(L)

x=25
1730 AR

mzﬁﬂﬂﬂﬁt

3 3
(4)50X24OXT+50X80%XZA‘OX(I_T):
11400(7)
7
(5)80x?:70($*/5¢>
(80+70) X3+ (1—10%) =500(km)
fif LN e JER A
500km=50000000cm
2t 50000000=1 : 2000000 z=25





